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Peter, Mary et Kate forment un nombre naturel à trois chiffres comme ci-dessus 
avec les nombres qu’ils tiennent dans leurs mains. Ensuite, les opérations 
suivantes sont effectuées séquentiellement. Premier acte: Kate et Peter changent 
de place. Deuxième acte: soustraire la valeur numérique du nombre dans la main 
de Marie de la valeur numérique du nombre dans la main de Kate. Quel est le 
résultat de la soustraction ?

A) 4                              B) 398         C) 580           D) 598
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2-MATH-2-3-FR

Les premiers wagons des trains ci-dessus portent le numéro 3. Les numéros 
des wagons suivants du premier train sont obtenus en comptant rythmiquement 
par cinq. Les numéros des wagons suivants du deuxième train sont obtenus en 
comptant rythmiquement par sept.

Lequel des numéros suivants peut figurer sur les wagons des deux trains ?

A) 24                              B) 28         C) 38       D) 59
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Quel est le résultat de l’opération effectuée en utilisant des blocs de base ?

A) 146                              B) 166         C) 186           D) 206

4
2-MATH-2-3-FR

Une perle jaune est extraite du premier abaque et placée sur le chiffre des 
centaines du deuxième abaque. Ensuite, 2 billes violettes sont prélevées sur le 
premier boulier et placées sur le chiffre des dizaines du second boulier.

Quelle est la différence entre les nombres formés sur ces deux abaques ?

A) 98                              B) 108             C) 218           D) 338

premier boulier deuxième boulier
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Dans l’opération ci-dessus, l’éléphant et la girafe représentent chacun un  
nombre.

Quelle est la valeur de l’éléphant + la girafe ?

A) 36                              B) 41            C) 58           D) 64
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Quelle est la somme de ces deux nombres ?

A) 43                              B) 49            C) 55           D) 59

La différence est 
de 17 lorsque 
nous soustrayons 
un nombre à deux 
chiffres qui a 
pour chiffre des 
dizaines 3 d’un 
autre nombre à 
deux chiffres qui 
a pour chiffre 
d’unités 9
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L’ascenseur ci-dessus peut transporter un maximum de 240 kilogrammes.

Quelles sont les deux personnes qui devraient descendre de cet ascenseur pour 
que l’ascenseur puisse bouger ? 

A) Tom-Tina
B) Nell-Bert
C) Tom-Lulu
D) Nell-Tina
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Le graphique ci-dessus montre la répartition du nombre de personnes visitant 
le parc d’attractions au cours d’une semaine. 63 personnes ont visité le parc 
d’attractions mardi.

D’après cela, combien de personnes de plus ont visité le parc d’attractions en 
semaine que le week-end?

A) 21                              B) 42            C) 63           D) 84
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Quelle est la symétrie des lettres encadrées colorées ci-dessus par rapport à la 
ligne donnée?

A)

C)

B)

D)
10

2-MATH-2-3-FR

Une feuille de papier est pliée en deux. Ensuite, la figure ci-dessus est dessinée 
et découpée.

Lequel des éléments suivants peut être le papier découpé ?

A)

C)

B)

D)
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Quelles sont les deux formes qui ont des périmètres égaux?

A) 1 et 2   B) 2 et 3
C) 1 et 4   D) 3 et 4

1 Unités

1 Unités
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Le papier rectangulaire de la figure ci-dessus a été plié en quatre. Lorsque le 
papier est plié, les longueurs des côtés sont celles indiquées sur la figure.

Quel est le périmètre en unités lorsque ce papier est complètement ouvert ?

A) 24 Unités
B) 26 Unités 
C) 28 Unités 
D) 32 Unités

5 Unités 

3 Unités 

13
2-MATH-2-3-FR

Steve achète du lait tous les jours. Il paie 5 euros le litre. Il met ensuite le lait dans 
des bouteilles de 2 litres et les vend. Combien de litres de lait Steve a-t-il achetés 
par jour, s’il a réalisé un bénéfice total de 150 euros en vendant chaque bouteille 
de lait à 14 euros ?

A) 50 litres 
B) 75 litres
C) 100 litres 
D) 150 litres
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Les systèmes d’éclairage et les bancs ont été renouvelés à Londres Hyde Park. 
Ce nouvel aménagement paysager est illustré dans la figure ci-dessus. Entre les 
deux lampadaires se trouve un banc de 2 mètres de long.

Combien de lampadaires ont été utilisés dans cet aménagement paysager ?

A) 9                              B) 10            C) 11           D) 18

18 mètres

2 mètres
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Une ferme a 2 chevaux, 5 vaches, 12 poules et quelques moutons. Le nombre 
total de pieds des animaux de la ferme est de 100.

Combien y a-t-il de moutons dans cette ferme ?

A) 12                              B) 16            C) 18           D) 24
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Quel sera le plus grand nombre obtenu à partir de la division de deux nombres 
sur des surfaces opposées lorsque nous convertirons la forme donnée ci-dessus 
en un cube ?

A) 2                              B) 3            C) 4           D) 5
17

2-MATH-2-3-FR

Quels nombres représentent les pommes et les fraises dans les opérations ci-
dessus ?

A) pommes 10, fraises 16
B) pommes 24, fraises 12
C) pommes 24, fraises 16
D) pommes 18, fraises 14
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Certains objets géométriques ont été créés à l’aide de surfaces planes, comme 
illustré dans la figure ci-dessus.

Quels appariements sont incorrects ?

A) Seulement 1
B) Seulement 2
C) 1 et 2
D) 1, 2 et 3
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Lequel des appariements ci-dessus est/sont correct(s) ?

A) Seulement 2   B) 1 et 2
C) 2 et 3   D) 1, 2 et 3

3 heures plus tard

Avril 

Mai Mai

Janvier

3 mois plus tôt

3 semaine plus tôt
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L’âge de Nicole est égal au tiers de l’âge de sa mère. L’âge de sa mère est égal à 
la moitié de celui de sa grand-mère.

Si la grand-mère de Nicole a 72 ans, quel âge a Nicole?

A) 12                            B) 13                         C) 14        D) 15

La mère 
de Nicole 

la grand-mère 
de Nicole

Nicole
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Avec quel ami était Sam il y a 90 minutes ?

A)

C)

B)

D)
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Hans veut recouvrir le sol de son entrepôt avec des parquets de couleur bleue.   
Il a déjà fait une partie du travail comme le montre la figure ci-dessus.

De combien de parquets Hans a-t-il besoin pour l’ensemble du travail ?

A) 42                            B) 48                         C) 56        D) 64
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Les heures de départ et d’arrivée de deux trains longue distance sont indiquées 
dans le tableau.l

Etant donné que le trajet Francfort-Hambourg dure une heure de plus que le trajet 
Hambourg-Essen, à quelle heure arrive le train Hambourg à Essen ?

A) 16.10   B) 17.00
C) 17.30   D) 18.00

Heure de départ Heure d’arrivéeLes villes
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Léonard emballe une partie des œufs qu’il récupère au poulailler dans 8 boîtes à 
œufs de 12 unités. Il emballe ensuite les œufs restants dans des boîtes à œufs de 
6 unités.

Combien de boîtes à œufs Léonard utilise-t-il pour emballer tous ses œufs?

A) 22                            B) 26                         C) 30        D) 34

80 œufs

boite à œufs  
de 6 unités

90 œufs

8 boites à œufs de 12 unités

58 œufs
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Combien d’euros Kevin devrait-il payer à Daisy pour 5 kilogrammes de 
concombres, 2 kilogrammes de tomates et 2 kilogrammes de poivrons?

A)

C)

B)

D)

tomates poivronsconcombres 
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